

以博涵养人品 以搏成就人生

——上体附中创建上海市特色普通高中初评工作顺利举行

2018年11月13日,上海体育学院附属中学创建上海市特色普通高中初评工作顺利进行。上海体育学院附属中学是在区委、区政府和区教育局提出“打造知识杨浦,依托高校,建设优质教育聚集区”的创新思路下创建的。在十几年的办学过程中,学校把“体教融合”作为特色品牌,把“以博涵养人品,以搏成就人生”作为办学理念,走出了一条符合学情、校情的特色办学之路。特色普通高中创建工作启



动后,学校升华了办学理念和育人目标,着力在培育师生的体育素养上下功夫,通过联盟校和区域共享平台等途径,将优质办学理念和经验成果辐



射到全区。2014年,上体附中成为了上海市特色普通高中建设项目校。2017年11月16日顺利进行了创建市特色普通高中展示活动。

在本次初评会上,马晓东校长作了《以博涵养人品,以搏成就人生》的主题报告,他从“回望特色创建历程,明确体教融合办学方向”、“秉承博·搏校训,坚持体教融合”、“构建学校特色课程,培育学生体育素养”、“创新管理体制,融通各类资源”、“发挥示范引领,推广特色办学成果”、“思考与展望”等六个方面,汇报了近年来学校推进市特色普通高中创建工作的实践、发展和思考。之后,专家们与学校领导进行了互动,通过提问进

一步了解学校创建工作情况。此外,专家组还通过师生访谈、资料查阅、听课等,对上体附中的创建工作进行了全方位、多角度的了解。

通过一天的评审活动,专家组和市区领导充分肯定了学校这些年所取得的特色办学成果,同时也对学校今后工作提出了宝贵的建议,指明了未来发展的方向。相信在杨浦区教育局不遗余力地支持下,上体附中将坚持特色办学,力争为杨浦乃至全市的教育贡献自己的力量。

体验美好生活,同建美丽新真新

——记真新街道第十三届社区教育节

10月中旬以来,真新街道社区学校为辖区内学子、市民们奉上了一场“盛宴”——社区教育节,本次的社区教育节主要活动有“亲子环保秀”、“征文朗诵比赛”、“社区欢乐集市”、“垃圾分类知识竞赛”、“真新学堂系列讲座”等25项活动。在“亲子环保秀”活动中,街道通过环保主题秀的趣味模式激发小朋友们的创造力和动手能力,促进家长和小朋友之间的亲密协作和交流。同时,也希望能够让“环保”理念融入家庭生活,共同携手打造美好生活!

而在朗诵比赛主题中,主办方以“改革开放同成长,与美丽真新共奋进”为主题举办了第十三届社区教育节诵读比赛,由来自真新街道学校、社区、企业等12个单位学习团队参加角逐,一首首饱含深情的激昂篇章、一首首展示中国崛起的时代佳作,在朗诵者精神饱满、激情四溢的朗读声中展现了改革开放40年的伟大历程与辉煌成就,让在场的观众感受到中国飞速



发展、实现伟大进步的磅礴气势,让现场观众尽享视听盛宴。

最精彩的还是当属金鼎社区首届“鼎邻社”欢乐集市的成功举办,也是为了庆祝中华人民共和国成立六十九周年,纪念改革开放四十周年,同时总结社区自治项目的经验、展示社区示范学习点成果,也让居民共同度过了属于金鼎的节日。

活动在嘉定区网红社团金鼎合唱团的《睦邻之歌》中拉开了序幕,真新街道党工委副书记李敏参加全程活动并致辞:金鼎的社工和居民们还在嘉定区社区规划师的培训中荣获展示评比的一等奖;这一步步都亲眼所见,亲身经历。美好的金鼎,离不开每一位居民的参与和付出,同时也特别高兴大家离鼎邻社的初衷



“打造一个有爱的家园”越来越近。

为宣传终身学习理念,营造人人崇尚学习、努力创建学习型社区的良好氛围,真新街道通过组织丰富多彩的“社区教育节活动”,引导真新市民学礼仪、学公德、学艺术、学环保、学技能,助力美丽新真新建设。

自社区教育节创办以来,真新街道始终坚持“因地制宜、以点带面、丰富内涵”的原则,以“社区教育活动”为载体,以“倡导学习、打造品牌,扩大教育,提高素质”为宗旨,组织开展“才艺展示篇、交流表彰篇、参与共享篇、特色创新篇”等各个板块多项主题活动,吸引了越来越多真新市民的参与,在全街道营造了“处处是学习场所,人人是学习主人”的浓厚学习氛围。

吴淞街道开展“119消防月”主题宣传活动

为积极推动全民关注消防、学习消防、参与消防,11月15日上午,吴淞街道在诺亚新天地广场开展“全民参与、防治火灾”“119消防月”主题宣传活动,宝山消防支队、街道安管所、海滨派出所等相关负责同志、居委安全干部及社区居民共200余人参与活



动。

活动中,街道安管所向居民们发放了《电动自行车充电防火6招》等宣传资料,消防巡检车滚动播放消防安全知识的宣传片,使广大居民学到了很多的消防知识,增强了“消防安全齐参与,预防火灾靠大家”的意识。



新虹街道禁毒办组织文莱实验学校学生前往禁毒科普教育馆参观学习



11月16日下午,新虹街道禁毒办组织上海文莱实验学校七年级、八年级共400名学生前往上海市禁毒科普教育馆参观学习。学生们通过影片、互动游戏和情景模拟等方式,进



一步了解了吸毒的危害及防毒的手段。今后,新虹街道仍将以校园为重要阵地,开展各类校园防毒宣传,有效净化青少年成长的社会环境,进一步降低毒品的社会危害。

评选结束后,王一峰医生分享了他成为“十佳家庭医生”的工作经验,在他热情洋溢并接地气的交流中能深刻感受到他对家庭医生工作的热情,要做一位细心、耐心、有责任心家庭医生的同时也要将机遇抓住,提高自己的影响力;善于分配工作,要发挥家庭医生助理的积极性;不断提升自己的业务水平,更好地为居民服务。

最后,中心林主任结合王一峰医生的优秀个人事迹对中心家庭医生提出下一步工作要求,希望家庭医生能够舍小家、为大家,真正做到我签约,我服务,做好漕泾一方居民的健康守门人。

为团队的一分子为团队出的一份力,分享着她们关于临终关怀居家肿瘤患者、冒着炎炎酷暑上门为老人们量血压、测血糖等那些感人的事迹。

共12位家庭医生及家庭医生助理参与此次评比。俞士勤医生在此次评比中拔得头筹成为优秀家庭医生一等奖获得者;黄茜护士获得优秀家庭医生助理一等奖;俞士勤家庭医生团队获得优秀家庭医生团队。



各位家庭医生对团队服务内容、完成的各项指标、代表自己团队感人事迹、工作中的不足、今后的打算都一一展现。家庭医生助理们展示了他们作

广泛发动宣传 共建平安浦锦

为进一步推进平安建设,提高广大群众的安全感满意度,营造浦锦街道和谐稳定的社会环境,11月16日上午,浦锦街道社区平安办联合安监所、司法所、城管中队等多部门在新田360广场开展宣传活动。

通过图文资料展示、宣传资料派送、现场咨询等形式,积极向广大群众宣传禁毒、反恐、反邪、扫黑除恶、打击非法客运等知识,动员广大群众参与到平安创建,共建平安和谐家园。

现场活动得到了居民的积极响应。此次活动共发放宣传资料100余份。通过此次宣传活动,进一步提高了居民的防范和平安意识,为营造平安浦锦打下良好基础。

